

# 项目支出绩效评价报告

## 一、基本情况

### （一）项目概况。

工程审计专项工作经费为一项延续性的经常性项目，实施主体为区政府投资建设项目审计中心，是为保障区审计中心顺利完成工程审计工作及其他审计业务工作所设立的预算项目，主要用于工程审计项目聘请协审公司等方面。2022年，该项目申报预算103.77万元，支出90.41万元，结余资金13.36万元，未完成支出的原因是审计项目完成时间是12月底，此时财政已封库。

### （二）项目绩效目标。包括总体目标和阶段性目标。

2022年，该项目绩效总体目标设定为完成4个工程审计项目，并通过审计项目的实施，促进我区财政资金的使用效益及减少财政资金的损失浪费，同时提高各单位工程项目管理能力等。绩效目标设定为达到4个审计项目优秀，达到3为良好，达到2个为一般，达到1个为差。阶段性目标是根据时间完成计划内的工程审计项目并达到减少财政资金浪费，督促工程项目合理规范运行的结果。

## 二、绩效评价工作开展情况

### （一）绩效评价目的、对象和范围。

本次绩效评价主要是为了提高本单位项目预算执行支出进度及使用效率，对象为工程审计专项工作经费，范围是该工作经费收支情况。

（二）绩效评价原则、评价指标体系（附表说明）、评价方法、评价标准等。

该项目绩效评价本着“经济性、效益型、效率性和公平性”四性目标为原则，通过科学、规范、合理的评价指标体系，进行项目支出的事后续效评价。本次评价标准为项目支出绩效目标完成情况是否与评价指标体系中的相关要求一致。通过评分结果，揭示预算执行和绩效管理过程中存在的问题，从数量、质量、时效、成本、效益等方面对本单位绩效目标评价的结果进行综合考量。

### （三）绩效评价工作过程。

成立项目支出绩效评价小组对本年度工程审计专项工作经费的收支情况进行汇总整理，并根据本年度实际完成审计项目情况结合资金支出情况进行分析，逐一对照评价指标体系内容进行项目绩效自评。

## 三、综合评价情况及评价结论（附相关评分表）

2022年度，区审计中心工程审计专项工作经费综合评价情况为优，主要是该经费支持了本年度工程审计工作开展，有效提高工程审计工作效率及质量。但由于本年度支出进度未达百分之百，说明该项目还有提升空间。

## 四、绩效评价指标分析

### （一）项目决策情况。

2022 年度，该项目决策情况较好，项目目标设定依据充分、明确、合理，项目建设符合省委省政府、市委市政府、区委、区政府的相关规定。项目实施过程中，严格按照审计管理制度和审计署规定的八不准，严格管理。

### （二）项目过程情况。

2022 年度，该项目在全年运行过程中，严格按照财务资金管理制度执行，实行项目管理责任制和项目负责人责任制，项目负责人根据通过的项目计划和实施方案，具体组织项目实施。

### （三）项目产出情况。

2022 年度，通过该项目资金支持，我中心顺利开展审计项目 9 个，投资审计金额 16687.18 万元，已出具报告的审计项目发现问题金额 76.35 万元，审计核减造价 71.8 万元，查出问题 12 个，提出审计建议 8 条。

### （四）项目效益情况。

该项目效益情况较好，有效助力工程审计业务开展。从经济效益方面来看，有助于减少财政资金的损失浪费。从社会效益方面来看，有助于提高各单位工程管理水平，加快推进各项目完工决算，尽快投入使用，以便更好服务群众。

## 五、主要经验及做法、存在的问题及原因分析

区政府投资建设项目审计中心通过工程审计专项工作经费支出的考评，发现该项目在支持审计人员核减工程造价、揭示

工程进行过程出现的问题等方面表现良好，有力的支持了审计人员开展审计项目工作，为进一步推动审计工作的有效开展，发挥了不可估量的作用。

#### 六、有关建议及其他需要说明的问题

无相关建议及其他说明的问题。

